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Pauta da Sessão Ordinária do dia 16/05/2022 
 

DO EXPEDIENTE 
 

a) Proposições para serem lidas em Plenário: 
 

I – Expediente recebido do Prefeito 
 

1. Não há proposições para serem lidas. 
 

 

 

II – Expediente recebido de diversos: 
 

1. Ofício/MPCD n.º 049/2022, de autoria do Movimento de Pessoas com Deficiência, 

solicitando  que seja criada pela Câmara Municipal a Comissão Permanente de 

Defesa dos Direitos da Pessoa Com Deficiência; 
 

2. Ofício/MPCD n.º 050/2022, de autoria do Movimento de Pessoas com Deficiência, 

solicitando  o apoio da Comissão de Saúde para que seja garantido o Direito 

das Pessoas com Deficiência de levarem junto suas cadeiras de rodas, visto que 

as pessoas têm sido transportadas pela Secretaria Municipal de Saúde através 

de veículos de pequeno porte que não cabem as cadeiras de rodas destas; 
 

3. Ofício n.º 061/2022, de autoria do Fundo Previdenciário do Município de Floriano, 

encaminhando à Câmara Municipal, para a devida apreciação, o Balancete 

mensal referente ao mês de fevereiro de 2022. 
 

 

III – Proposições apresentadas pelos Vereadores: 
 

 

 

1. Memorando n.º 007/2022, de autoria do Vereador Joab Curvina, solicitando à 

Mesa Diretora que seja retirado de pauta o Projeto de Decreto Legislativo n.º 

006/2022, que dispõe sobre o reajuste salarial dos Servidores do Poder Legislativo 

Municipal, e dá outras providências; 
 

2. Projeto de Resolução n.º 005/2022, de autoria do Vereador Joab Curvina, que 

“Dispõe sobre a reajuste salarial dos Servidores do Poder Executivo Municipal, 

e dá outras providências”; 
  

3. Indicação n.º 204/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e à Ilma. 

Secretária Municipal de Saúde, Sra. Caroline Reis, que seja realizado um 

estudo para verificar a viabilidade da ampliação do Programa Melhor em 

Casa, na zona rural de Floriano; 
 

4. Indicação n.º 205/2022, de autoria do Vereador Dessim Almeida, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja realizada a 

construção de uma quadra poliesportiva na Escola Municipal Barjonas Lobão 

neste município; 
 

5. Indicação n.º 206/2022, de autoria dos Vereadores Ancelmo Jorge e Erisvaldo 

Borges, solicitando ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis 
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Neto e ao Ilmo. Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que 

seja providenciada a manutenção da bomba de água do Cemitério Central São 

Pedro de Alcântara, no bairro Manguinha, neste município; 
 

6. Indicação n.º 207/2022, de autoria do Vereador Professor Magno, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja providenciada 

com a máxima urgência, o estabelecimento das iluminações nas quadras 

poliesportivas do município, situadas nos bairros Manguinha, Catumbi e Alto 

da Cruz; 
 

7. Indicação n.º 208/2022, de autoria do Vereador Professor Magno, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e à Ilma. 

Secretária Municipal de Cultura, Esporte e Lazer, Sra. Elineuza Ramos da 

Silva, que seja providenciada com a máxima urgência, o estabelecimento das 

marcações de dimensões nas quadras poliesportivas do município, situadas nos 

bairros Manguinha, Catumbi e Alto da Cruz; 
 

8. Indicação n.º 209/2022, de autoria da Vereadora Daguia do Edgar, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César da Silva Ferreira, que 

seja feito com a maior brevidade possível a recuperação da rotatória do balão 

da Alvorada FM, neste município; 
 

9. Indicação n.º 210/2022, de autoria do Vereador Salomão Holanda, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja providenciada 

a limpeza geral (capina) e colocação de luminárias (lâmpadas de LED) no 

Conjunto Aparecida Procópio, bairro Bom Lugar; 
 

10. Indicação n.º 211/2022, de autoria do Vereador David Oka, solicitando ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto, à Secretária Municipal 

de Meio Ambiente, Sra. Haila Leana Cury-Rad Oka e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Educação, Sr. Nylfrânyo Ferreira dos Santos, que seja 

implantada uma horta comunitária na Escola Municipal Novo Papa Pombo, na 

localidade Papa Pombo, zona rural deste município; 
 

11. Indicação n.º 212/2022, de autoria do Vereador David Oka, solicitando ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto, à Secretária Municipal 

de Meio Ambiente, Sra. Haila Leana Cury-Rad Oka e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Educação, Sr. Nylfrânyo Ferreira dos Santos, que seja 

implantada uma horta comunitária na Escola Municipal Aldenira Nunes, na 

localidade L-3, zona rural deste município; 
 

12. Indicação n.º 213/2022, de autoria do Vereador David Oka, solicitando ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto, à Secretária Municipal 

de Meio Ambiente, Sra. Haila Leana Cury-Rad Oka e ao Ilmo. Secretário 

Municipal de Educação, Sr. Nylfrânyo Ferreira dos Santos, que seja 

implantada uma horta comunitária na Escola Municipal Benedito Rodrigues 

da Silva, na localidade Tabuleiro do Mato, zona rural deste município; 
 

13. Indicação n.º 214/2022, de autoria do Vereador Joab Curvina, solicitando ao 

Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Superintendente Municipal de Trânsito, Sr. Carlos Antônio Almeida de Sousa, 
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que seja providenciada a instalação de placas de sinalização indicando o acesso 

à Um idade de Pronto Atendimento – UPA, em todos os portais e principais 

avenidas/vias deste município; 
 

14. Indicação n.º 215/2022, de autoria da Vereadora Daguia de Dona Bela, solicitando 

ao Exmo. Prefeito Municipal de Floriano, Sr. Antônio Reis Neto e ao Ilmo. 

Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. Júlio César, que seja feita a 

implantação da iluminação de LED na Praça Monsenhor José Xavier de 

Almeida Júnior (Praça do Catumbi), em frente à UBS Raimundo Filho; 
 

15. Memorando n.º 006/2022, Gabinete do Vereador Ancelmo Jorge, solicitando 

que seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal, sugestão de Projeto de 

Lei que “Dispõe acerca da unificação de matrículas dos servidores públicos 

municipais, conforme especifica”; Modelo em anexo. 
 

 

 

 

 

DA ORDEM DO DIA 
 

 

b) Proposições para serem votadas em Plenário: 
 

2ª Votação: 
 

1. Projeto de Lei n.º 018/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, que ‘Dispõe 

sobre medidas de promoção, proteção e apoio ao aleitamento materno no 

município de Floriano/PI e dá outras providências”; (Para aprovação: depende 

da maioria de votos, presente a maioria absoluta dos membros da Câmara, conforme 

Art. 238, do Regimento Interno); 
 

2. Projeto de Lei n.º 021/2022, de autoria do Vereador Carlos Eduardo, que “Institui 

a inclusão do símbolo mundial de autismo nas placas de atendimento 

preferencial nos estabelecimentos públicos e privados, no âmbito do município 

de Floriano-PI, e dá outras providências”; (Para aprovação: depende da maioria 

de votos, presente a maioria absoluta dos membros da Câmara, conforme Art. 238, 

do Regimento Interno); 
  

3. Projeto de Decreto Legislativo n.º 005/2022, de autoria do Vereador Antônio José, 

que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Florianense ao 

Ilmo. Sr. Francisco das Chagas Paz Sales Rabelo, e adota outras providências”. 

(Para aprovação: depende do voto favorável da maioria absoluta dos membros da 

Câmara, conforme Art. 238, § 1º, Item I, letra “e”, do Regimento Interno); 

 

 

1ª Votação: 
 

4. Projeto de Lei n.º 006/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Abre 

Crédito Especial no Orçamento-Programa vigente no valor de R$ 1.137.931,08 

(um milhão cento e trinta e sete mil, novecentos e trinta e um reais e oito 

centavos)”; (Para aprovação: depende da maioria de votos, presente a maioria 

absoluta dos membros da Câmara, conforme Art. 238, do Regimento Interno); 
 

5. Projeto de Lei n.º 007/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Inclui 

ações no Plano Plurianual do Município de Floriano-PI, para o quadriênio de 
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2022 a 2025”; (Para aprovação: depende da maioria de votos, presente a maioria 

absoluta dos membros da Câmara, conforme Art. 238, do Regimento Interno); 
 

6. Projeto de Lei n.º 019/2022, de autoria do Vereador Ancelmo Jorge, que “Dispõe 

sobre a afixação de adesivos para alertar sobre o câncer de mama e ressaltar a 

importância do autoexame de mama nas lojas que comercializam artigos 

femininos”; (Para aprovação: depende da maioria de votos, presente a maioria 

absoluta dos membros da Câmara, conforme Art. 238, do Regimento Interno); 
 

Secretaria da Câmara Municipal de Floriano, Estado do Piauí, 16 de maio de 2022. 

 

 

__________________________ 

João Neto Gomes 
1º Secretário 
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